TRUONG THPT THI XA QUANG TRI PE KIEM TRA PAI SO 10 CHUONG IV

TO: TOAN Thoi gian 1am bai: 45 phiit
DE 1
Céu 1 (2 diém): Lap bang xét déu dé tim nghiém cua bét phuong trinh sau:
4x* —5x+1>0.

Cau 2 (7 diém): Giai cac phuong trinh va bat phuong trinh:

a)V3—x=x-+3.

b)x* —3x+2/<8—2x.

8+ 2x—x* >6—3x.
d)x” —5x+/x(5—x) +2<0.

e)2\/1—g—i—\/2x—§ > X.
X X

Céu 3 (1 diém): Tim m dé bat phuong trinh

(5—m)x> =2(m+1)x+1
\/2x2—|—x—|—1

< 0c6 nghiém.

HET.

TRUONG THPT THI XA QUANG TRI PE KIEM TRA PAI SO 10 CHUONG IV

TO: TOAN Théi gian 1am bai: 45 phit

DE 2
Cau 1 (2 diém): Lap bang xét diu dé tim nghiém ciia bat phuong trinh sau:
3x* —4x+1<0.
Cau 2 (7 diém): Giai cac phuong trinh va bat phwong trinh:
A+ x=x-2.
b)[x* — 4x 43> 2x - 3.
c)\/m <8—2x.
d)x’ —8x—m <6.

e)3.\/1—3 —|—\/3x—2 > X.
X

X
(10—m)x* —2(m +2)x +1
\/x2 —2x+2

Céu 3 (1 diém): Tim m dé bat phuong trinh < 0co6 nghiém.

HET.



HUONG DAN CHAM Dbé1

CAU NOI DUNG
Cau 1 | V& ding bang xét dau
(2.0d) | Két luin dung tap nghiém S = (-00;1/4]U[1;+0)
x+3>0
aV3I—x=x+3< - ,
3—x=(x+3)
2a
x>-3
<1, S x=—1
x+7{+6=0
b)jx’ —3x+2[<8-2x e 2{-8<x"—3x+2<8-2{
2b x*—5{+10>0
& S 2 <x<3.
X —x—6<0
{6—3{<0
8+2x—x*>0
OV8+2x—x* >6—3x &
6-3{>0
2c ) 2
8+2x—x >(6—3x)
2<x<4
Sl<x <4,
I<x<2
5 t>2
=Jyx5—x)>0tafrt—t-2>0& )
2d t < —1(loai)
t>2N5{—x¥>2e5{-xX>d4el<x<4
1-2>0
X
—2<x<0
DK :|2x-8 500757
X x>2
x=0
x—2 x’—4
H)e2 +.4/2. >x(2)
2e X X

TH1: -2 <x < 0(TM)
TH2:x>2

(2)(:),/ 2+\/2x—|— >x<:>,/ m > > X

@2‘/’6_2 >2x+4 -2 20x—2 4+ 2Jx =2x* + 4x
X
e —2{—aF¥-2{+4<0 VX —2{=2cx=1++5




(5—m)x> =2(m+1)x+1
V2x* +x 41

B1: Tim m dé (*) v6 nghiém

(*) vo nghiém < (5 —m )x?> - 2(m+ 1)x + 1 >0 Vx

<0(*)

3 s
Néu m = 5 khong thda man
Néum #5 thi (5-m)x?—2(m+ 1)x+1>0Vxe
5—-m>0
S —-4<m<l1
m*+3m—4<0
B2: Vay gia tri can tim 1a m < - 4 hodic m > 1
HUONG DAN CHAM Dé2
CAU NOI DUNG

Caul | V& ding bang xet dau
(2.0d) | K&t luan dung tap nghiém S =[1/3;1]

x—2>0
aWd+x=x—-2<& - ,
44x=(x—2)
2a
x>2
<1, S x=5
x*=5{=0
P 4x+3>2{-3
b)‘x2—4x+3‘>2x—3<:) * * {
x* —4x+3<3-2{
2b - x2—6x+6>0© x €(—00;3—3)UB+/3;4+0)
xP—=2x<0 x€(0;2)
S = (-0;2)U(3+V/3; + )
8—2x>0
c)\/—5+6x—x2§8—2x<:) —546x—x*>0
2¢ —546x—x <(8—2x)
1<x<4
& 5 S1<x<3
5x7—=38x+69>0

t=x(x—8)>0,ta fr * —t—6<0=0<t<3
2

2d RSP X —8x20©8§x<9
—1<x<9 |-1<x<0




x
27 —-3<x<0
DK :{3x——>0&
X x>3
2e x=0
3 1
S=12+=51U[-3;0
|2+335]ul-20)
Giai tuong tu dé 1 c6 kq
—_ 2_
(0=m)x —2mADxF1 6 (10— myx® — 2(m + 2)x +1 < 0(*)
\/x2—2x+2
B1: Tim m dé (*) vo nghiém
(*) vo nghiém < (10 —m )x> — 2(m+2)x + 1 >0 Vx
3

Néu m = 10 khong théa min
Néum #10thi (10—m)x2—2(m+2)x+1>0Vx &
¥0—m>o

m*+5m—-6<0

< -6<m<l

B2: Viy m<- 6 hodc m > 1 13 gia tri can tim




